

大家好，今天来为大家分享全球人工智能制高点的一些知识点，和全球人工智能技术的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [如何看待人工智能成2019最火的新专业？](#)
2. [什么职业是未来的制高点](#)
3. [人工智能上升为国家战略？你担心饭碗会被拿走吗？](#)
4. [虚拟现实和人工智能，谁的发展前景更大？](#)

如何看待人工智能成2019最火的新专业？

机器学习是我的主要研究方向之一，同时也在带相关方向的研究生，所以我来回答一下这个问题。

从当前科技领域的发展趋势来看，人工智能是一个重要的发展方向，在产业结构升级以及大数据、物联网等技术的推动下，人工智能必然会受到广泛的关注。所以，目前人工智能专业比较火就可以理解了。

由于众多科技公司和互联网公司都开始陆续布局人工智能领域，所以人工智能领域的人才缺口比较大，这就导致目前人工智能专业人才的薪资待遇不断提升，近些年来相关方向研究生的薪资待遇就比较可观，而且上升趋势也比较明显，在计算机视觉、自然语言处理、机器学习等几个领域有较为明显的体现。较高的薪资待遇、较高的岗位级别、较大的发展空间都是助推人工智能专业成为热点的重要原因。

虽然人工智能专业是热点，未来的发展前景也比较广阔，但是是否选择人工智能专业还需要结合自身的知识结构、能力特点和兴趣爱好来综合考虑，由于人工智能对于数学基础的要求比较多，所以选择人工智能专业一定要有一个扎实的数学基础。另外，人工智能专业是一个典型的交叉学科，需要学习的内容非常多，这就要求学生有较强的学习能力。总的来说，学习人工智能专业还是比较辛苦的。

目前人工智能专业的人才培养依然以研究生教育为主，所以如果有明确的读研计划，本科阶段除了可以选择人工智能专业之外，也可以选择软件工程、计算机科学与技术、大数据、数学和物理等专业，相对来说，这些专业的选择空间还是比较大的，也可以避过激烈的竞争。

我从事互联网行业多年，目前也在带计算机专业的研究生，主要的研究方向集中在大数据和人工智能领域，我会陆续写一些关于互联网技术方面的文章，感兴趣的朋

友可以关注我，相信一定会有所收获。

如果有互联网、大数据、人工智能等方面的问题，或者是考研方面的问题，都可以在评论区留言！

什么职业是未来的制高点

人工智能等专业。随着人们生活方式的改善，还有生活节奏的加速，人们都变得比较的懒散，渴望有一些工作或者辛苦劳累的工作，能够被人工智能等机器人所替代，因此有专业人士分析，未来10年内职业的制高点在于人工智能的发展。人工智能未来10年会成为比较香饽饽的职业。薪资待遇相对来说也比较高，而且可以入职华为等高科技公司。

人工智能上升为国家战略？你担心饭碗会被拿走吗？

人工智能和机器人的来临，是一场新的工业革命，任何一个国家忽视它，就会迎来像当年的清政府闭关锁国一样的结果。就像我前几天发表的文章中所说的那样，人工智能和机器人的来临，对于传统人类就业将带来无可避免的巨大影响，现在是时候着手应对，一方面处理软着陆的问题，一方面基层就业者要提升自我技能，别无他途。

虚拟现实和人工智能，谁的发展前景更大？

单从技术的角度来讲，人工智能需要的智商要比VR高出几层楼。特别是深度自然语言的处理目前都尚未有重大突破。而从应用前景来看，人工智能的应用领导非常多的，一旦成熟之后生活的方方面面都会被加入人工智能。前景和应用应该远超VR。

在未来AR和MR都将成为主流技术影响各个行业。VR可能会进行一个全新的面向小众人群的领域。

至于VR和人工智能这两者并没有可比性，不同领域。

关于全球人工智能制高点和全球人工智能技术的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。